



ROMANIA

CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT ELVIRA ȘARAPATIN
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 20, Județul Gorj



Nr. 4173A/15.05.2018

Data: 16.05.2018

A/PSD/1077/15.05.2018

Către: Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat
Ministru Ștefan-Radu Oprea

De la: Deputat PSD Elvira Șarapatin membru în Comisia pentru drepturile omului, culte și problemele minorităților naționale și în Comisia pentru cercetarea abuzurilor, corupției și pentru petiții

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: Comunicarea termenului la care începe înscrierea în programul „Start-up Nation România”, ediția 2018 și a detaliilor privind condițiile de participare

Stimate domnule ministru,

Având în vedere că în anul 2017 au fost depuse peste 19.000 de planuri de afaceri prin programul „Start-up Nation România”, iar 10.000 dintre acestea au fost finanțate, vă rog să-mi comunicați termenul la care începe înscrierea pentru ediția din 2018, precum și detaliile privind condițiile de participare.

În urma lansării programelor pentru sprijinirea antreprenoriatului în 2017 s-a înregistrat la nivel național un număr foarte mare de tineri interesați să acceseze fondurile alocate de Guvern. Astfel, pentru fiecare program au fost solicitări mai mari decât estimările inițiale.

În acest sens, vă solicit să-mi transmiteți lista completă a schemelor de ajutor de stat pentru acest an prin care tinerii pot să acceseze fonduri în vederea deschiderii sau promovării unei noi afaceri.

În urma discuțiilor pe care le-am avut cu mai multe persoane care au semnat deja contractele de finanțare anul trecut, am constatat că sunt oameni care s-au întors în țară pentru a-și deschide o afacere prin accesarea fondurilor puse la dispoziție prin programul „Start-up Nation-România”.

De aceea, consider important să promovați cu cel puțin 30 de zile înainte de lansarea fiecărui program dedicat tinerilor antreprenori o campanie de informare publică prin toate mijloacele de comunicare în masă prin care să prezentați criteriile de eligibilitate.

Solicit răspuns în scris.

Cu deosebită stimă, **Deputat Elvira Șarapatin**